
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR, DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM

20 DE MARÇO DE 2013.

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e treze, às oito horas, na sala de
reuniões  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do  Município  de
Dourados,  nesta  cidade  de  Dourados,  Estado  de  Mato  Grosso  do  Sul-MS,  foi
realizada a reunião do Conselho Curador, tendo como objetivo  discutir  e  decidir
sobre a seguinte pauta: 1. Presença do Senhor Elanir, do Banco Daycoval Asset
Management; 2. Termo Aditivo ao Contrato 004/2012, referente ao Sistema do BIM;
3. Parcelamento com a Prefeitura Municipal de Dourados-MS; 4. Audioconferência
do  Banco  do  Brasil;  5.  Alterações  nos  procedimentos  adotados  na  folha  de
pagamento do Previd; 5. Eleições 2013. Estavam presentes os seguintes membros
do Conselho Curador: Norato Marques de Oliveira, Luis Carlos Rodrigues Morais,
José Vieira  Filho,  Maria  Cristina  Valias  Andrade Silveira,  Ramão Ágedo Vieira  e
Marcos Alves de Almeida. O Conselheiro Hélio do Nascimento, justificou a ausência
por  motivos  de  trabalho.   As  Conselheiras  Cleusa  Ormedo  de  Souza  Marinho,
Solange Tumelero e Julia Barbosa Ferreira, justificaram a ausência por motivos de
saúde.  A Conselheira  Solange  Ribeiro  Costa,  justificou  a  ausência  por  motivos
pessoais.  Iniciada  a  reunião,  o  presidente  deste  Conselho,  Norato  Marques  de
Oliveira,  passou  a  palavra  ao  Senhor  Elanir  Santos,  representante  do  Banco
Daycoval, que fez uma breve explanação quanto aos trabalhos que vem realizando
para o Instituto, bem como, novos projetos do Banco Daycoval Asset Management.
Em seguida, foi dada a palavra ao Diretor Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido
Miqueletti, que falou aos presentes sobre os encaminhamentos tomados em relação
ao parcelamento com a Prefeitura Municipal de Dourados-MS. O Diretor informou da
realização de reunião, da Diretoria do Previd junto com os Secretários de Finanças e
de Governo do Município  no dia  19 de março 2013.  Na oportunidade,  o  Diretor
Financeiro  alertou  o  Departamento  de  Finanças  da  Prefeitura  Municipal  de
Dourados-MS que, tendo em vista o não acerto por parte deste com o Instituto das
verbas referente ao repasse de contribuições previdenciárias em atraso, o Município
terá o CRP cancelado, correndo o risco de ter suspenso o recebimento de verbas
federais,  de  acordo  com  o  disposto  na  lei  vigente.  Também  informou  aos
Conselheiros que nesta segunda-feira,  dia  25 de março de 2013,  será realizada
nova  reunião  com  os  Secretários  e  o  Prefeito  Municipal,  para  conclusão  deste
assunto. O Diretor Financeiro ainda, falou aos presentes sobre a Audioconferência
realizada no Banco do Brasil  no dia 19 de março de 2013. Na oportunidade, foi
apresentado ao Diretor as análises sobre os investimentos do Instituto no Banco do
Brasil, no sentido de prestação de contas. Posteriormente, o Diretor Presidente do
Instituto,  Senhor  Laércio  Arruda,  pediu  a  palavra  e  falou  aos presentes  sobre  a
necessidade  de  se  realizar  alterações  nos  procedimentos  adotados  na  folha  de
pagamento  do  Previd.  Tais  alterações,  da  forma  como  apresentada,  serão
analisadas pelos Conselheiros e decidida em momento oportuno.  Em seguida,  a
Assessora Jurídica do Instituto, Doutora Katiússia Gomes, falou aos presentes sobre
o termo aditivo ao contrato 004/2012, referente ao funcionamento e manutenção do
sistema do BIM, utilizado pela Central de Perícias. Nesta oportunidade, a Assessora
lembrou também da necessidade de se elaborar o Termo Aditivo no sentido de, criar
um  sistema  de  protocolo  para  gerenciar  o  andamento  dos  processos  de
aposentadoria  e  demais  requerimentos  administrativos.  Isso  ocorre,  pois,  em
reuniões  com  a  Empresa  Contratada,  a  Diretora  de  Benefícios,  Gleicir  Mendes



Carvalho, sempre solicitou tal sistema à Empresa, que, se comprometeu em criá-lo
para  fazer  a  importação dos referidos dados.  Após justificativas  da Assessora  e
deliberações  deste  Conselho,  decidiu-se  por  autorizar  a  elaboração  do  Termo
Aditivo,  com  relação  ao  acréscimo  de  serviços.  Finalmente,  foi  sugerido  pelos
Conselheiros Marcos Alves e Ramão Ágedo a realização de uma Assembleia nos
Sindicatos no intuito de apresentar os Candidatos aos cargos de Diretores do Previd,
bem como,  falar  da  atual  situação  do  Instituto.  Nada  mais  havendo a  tratar,  foi
encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que
depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes.

___________________________            ___________________________
Norato Marques de Oliveira                                        Ramão Ágedo Vieira

___________________________                         ___________________________
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___________________________                                  ____________________________
Luis Carlos Rodrigues Moraes                                    Maria Cristina Valias. A. Silveira


